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Svensk författningssamling 

Lag 
om ändring i revisionslagen (1999:1079) 

Utfärdad den 1 juni 2023 

Enligt riksdagens beslut1 föreskrivs2 i fråga om revisionslagen (1999:1079) 
dels att 31 § ska ha följande lydelse, 
dels att det ska införas en ny paragraf, 30 a §, av följande lydelse. 

30 a §    Revisionsberättelsen för ett handelsbolag ska innehålla ett uttalande 
om huruvida bolaget med avseende på det föregående räkenskapsåret var 
skyldigt att offentliggöra en sådan inkomstskatterapport som avses i lagen 
(2023:340) om offentliggörande av vissa stora företags inkomstskatterappor-
ter. Om en sådan skyldighet fanns, ska det av uttalandet även framgå om bola-
get har offentliggjort rapporten enligt den lagen. 

Revisionsberättelsen behöver dock inte innehålla ett sådant uttalande om 
handelsbolaget är ett mindre företag enligt 1 kap. 3 § första stycket 5 årsredo-
visningslagen (1995:1554). 

31 §3    Utöver vad som följer av 28–30 a §§ får en revisor i revisionsberättel-
sen lämna sådana upplysningar som han eller hon anser att tredje man bör få 
kännedom om. Om årsredovisningen innehåller uppgifter som har betydelse 
för upplysningarna, ska revisorn hänvisa till uppgifterna. 

1. Denna lag träder i kraft den 22 juni 2023.
2. Lagen tillämpas första gången för det räkenskapsår som inleds närmast

efter den 31 maj 2024. 

På regeringens vägnar 

GUNNAR STRÖMMER 
Fredrik Zanetti 
(Justitiedepartementet) 

1 Prop. 2022/23:88, bet. 2022/23:CU19, rskr. 2022/23:196. 
2 Jfr Europaparlamentets och rådets direktiv (EU) 2021/2101 av den 24 november 2021 om 
ändring av direktiv 2013/34/EU vad gäller offentliggörande av inkomstskatteuppgifter för vissa 
företag och filialer, i den ursprungliga lydelsen. 
3 Senaste lydelse 2004:978. 
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